

**Compte-rendu de la réunion du Conseil d'administration
tenue le mercredi 30 novembre 2011
au LOREM, 4 rue des Mariniers – 75014 PARIS**

Membres du Conseil d'Administration présents :

Edmond Bonan, Olivier Cahen, Gérard Cardon, Charles Clerc, Daniel Delage, Rolland Duchesne, Pierre Hazard, Roger Huet, Roger Jauneau, Antoine Jacquemoud, Henriette Magna, Pierre Meindre, Gérard Métron, Pascal Morin, Béatrice Serre-Kupperberg, Agostinho Vas-Nunes.

Membres excusés :

Daniel Chailloux, (qui a donné son pouvoir à Daniel Delage), Michel Mélik, René Le Menn, Pierre Parreaux.

Membre absent non excusé : aucun.

Dix sept membres sont présents ou représentés à cette réunion.

A 19h35 Antoine Jacquemoud ouvre la séance.

Cette réunion a lieu une semaine après l'Assemblée générale 2011. Conformément à nos statuts, un nouveau bureau doit être constitué.

Gérard Métron demande que la présidence de cette séance soit assurée par le membre le plus âgé, en l'occurrence Charles Clerc qui accepte et lance le déroulement de l'ordre du jour.

Les membres sont d'accord pour confier le secrétariat de la séance à Pierre Hazard.

En guise d'introduction

En qualité de président sortant, Antoine Jacquemoud dresse un bilan positif sur l'année écoulée. Le programme annoncé en début d'exercice a été largement tenu et respecté.

Il remercie Agostino Vaz-Nunes, membre du SCF et Directeur du Lorem, pour l'accueil de notre association dans ses locaux.

Il remercie Henriette Magna pour le pot organisé pendant l'Assemblée générale, les administrateurs et les membres du bureau pour le travail fourni.

ORDRE DU JOUR

1 - APPROBATION DU COMPTE-RENDU DE LA REUNION DU CONSEIL D'ADMINISTRATION DU 5 SEPTEMBRE 2011

Antoine Jacquemoud met au vote cette motion. Gérard Métron et Edmond Bonan, absents à cette séance, s'abstiennent.

Résultats du vote pour l'approbation du compte-rendu :

Contre : 0 - Abstentions : 2 - Pour : 15

Le compte rendu de la Réunion du Conseil d'Administration du 5 septembre 2011 est adopté à la majorité des membres présents ou représentés.

2 – Election des membres du nouveau bureau pour l'exercice 2011-2012

EMARGEMENT & RESULTATS DES VOTES

Antoine Jacquemoud distribue à chaque membre du Conseil un document récapitulatif le résultat de l'émargement des membres présents ou représentés à l'Assemblée générale du 23 novembre dernier ainsi que le résultats des votes proclamés en fin de réunion. Il remercie Pascal Morin, secrétaire de cette assemblée, d'avoir contribué à cette synthèse. (Le document est donné en annexe de ce compte-rendu).

Antoine Jacquemoud annonce, que conformément aux statuts du Club, Gérard Del Vecchio, n'ayant pas renouvelé son adhésion 2011-2012, est considéré comme démissionnaire du Conseil d'administration pour ce nouvel exercice. L'ensemble des membres du CA approuve cet état de fait.

2.1 Candidatures au poste Président :

Antoine Jacquemoud annonce sa candidature et propose son programme. Gérard Métron propose également sa candidature. Aucun autre candidat ne se présente.

Antoine Jacquemoud laisse la parole à Gérard Métron.

De son point de vue, Gérard Métron trouve que la Lettre mensuelle, le site Internet, l'annuaire, le Wiki et les relations avec les membres de province sont des éléments importants à ne pas négliger.

Si il est élu Président, Gérard Métron ne tolérera pas que le trésorier déborde de la mission et des tâches qui lui incombent directement.

Il met en cause les modalités de remboursement des frais de déplacement.

Antoine Jacquemoud lui répond que deux modalités sont en vigueur au sein du Club, la première consiste au remboursement par déduction fiscale sur présentation de justificatifs et la deuxième par remboursement direct contre une note de frais accompagnée des pièces justificatives.

Il ajoute qu'un vérificateur aux comptes a contrôlé les comptes de cet exercice et que son rapport a été publié lors de l'Assemblée générale.

Antoine Jacquemoud et Pascal Morin insistent sur le fait que tous les documents comptables sont disponibles et consultables lors des réunions du Conseil d'administration.

Gérard Métron s'inquiète du faible taux de fréquentation des séances mensuelles de projection à la Bienfaisance.

Antoine Jacquemoud en convient et justifie cette perte de fréquentation par le passage au numérique et du vieillissement des adhérents. Pascal Morin propose que les programmes audiovisuels prévus soient publiés à l'avance.

Olivier Cahen demande à Antoine Jacquemoud de présenter à son tour son programme.

Antoine Jacquemoud argumente ses propositions pour le nouvel exercice :

– Favoriser l'essor national du Club en province

Il s'agit essentiellement des manifestations et projections nationales auxquelles le Club participera.

8 au 11 décembre 2011 - Stéréo 3D Media – Liège, Belgique

4 et 5 février 2012 – Rencontre régionale en Aquitaine, foire à la photo et projection publique Aulnay de Saintonge

2^{ème} semestre 2012 – Musée de la photo de Bry-sur-Marne – projection publique

28 et 29 avril 2012 – Rencontre régionale Groupe Sud et projection publique – Collioure

26 au 28 mai 2012 – Congrès national de la Fédération Photographique de France – Projection en soirée de gala – Vincennes

Juin 2012 – Dimension 3 – Salon de la 3D – Pantin
21 au 24 Juin 2012 – Bourse aux minéraux – Projections des micros minéraux d'André Marent – Saint-Marie-aux-Mines

Septembre 2012 – Forum des Associations – Tenue d'un stand - Verrières-le-Buisson

– Communication extérieure / Evènements

9 février 2012 – Projection grand public pour la Mairie de Saint-Maurice – Val-de-Marne

11 mars 2012 – Foire à la Photo – Chelles – Seine-et-Marne

3 mai 2012 – Conférence et projection sur la spéléologie – Lion's Club d'Annonay – Ardèche

10 mai 2012 – Conférence sur la stéréoscopie et projection – Association Université Inter Age de Haute Auvergne – Aurillac – Cantal

3 juin 2012 – Foire à la Photo – Bièvres – Essonne

Début 2012 – Conférence et projection sur la spéléologie – Institut Français du Pétrole – Rueil-Malmaison

6 et 7 octobre 2012 – Festival de l'Image – Saint-Valéry-en-Caux

– Formation

Un stage de formation à la stéréoscopie a permis de regrouper 22 personnes en novembre dernier.

Des stages à thèmes (M.Objects, Magix, ...) seront proposés le samedi après midi car il est impératif de pratiquer pour se sentir à l'aise avec les nombreux logiciels qui nous sont offerts.

Des licences M.Objects ont été achetées par le club et remise aux différents groupes.

– Image du Club

Edition de cartes de visite

Edition de carte de membres par impression de

Badges (achat d'une machine à badge)

Plaquette du Club à rénover

Kit du Nouvel Adhérent à refondre

Visuels SCF (panneaux pour salons et foires)

– Vente des Fournitures et des Ouvrages

Poursuivre et mettre à jour la promotion sur le site Internet du Club.

L'activité de vente de fournitures fonctionne bien.

– Site Internet et Wiki SCF

Il faut maintenir le site Internet ne serait-ce que pour les pages Membres et le paiement des cotisations par Paypal

Poursuivre le Wiki.

Sur ce point, Gérard Métron pense que les pages du site sont à refondre, du moins partiellement. Il se propose de continuer à participer à l'entretien du Wiki.

Antoine Jacquemoud lui suggère d'organiser une soirée technique de formation sur le Wiki.

Agostinho Vas–Nunes souligne que cela permettra à plusieurs personnes à la fois d'être informées et formées.

– Séances techniques parisiennes

Perfectionnement à l'utilisation de Stéréo Photo Maker

Rappels de la fabrication des images 3D pour TV 3D

Initiation aux réseaux lenticulaires, en accord avec les spécialistes du Lorem. Agostinho Vas–Nunes est tout à fait d'accord pour favoriser des ateliers le samedi après-midi.

– Favoriser les groupes de travail

- Révision du Kit Nouvel Adhérent
- Révision de la Plaquette. Agostinho Vas–Nunes propose le support des infographistes du Lorem.
- Intérêt d'éditer des cartes de Membres, projet à développer en utilisant l'impression de badges. Le prix de revient reste à étudier.
- Elaboration d'un manuel sur la stéréoscopie numérique en multi chapitres et multi auteurs.

– Lettre mensuelle

Dans la lettre : créer une rubrique Page du débutant (demande de Gérard Piot), questions des adhérents, annonce des nouveaux adhérents et disparus (proposition de Pascal Morin)

– Séances mensuelles

Rappeler les dates des séances mensuelles de projection sur le calendrier avec le programme quand il est connu.

Prévoir des débuts de soirées de formation à la mise en place et à la connaissance du matériel de projection.

– Groupes régionaux

Le secrétaire a demandé aux responsables des groupes régionaux d'exprimer leurs besoins en aides matérielle et physique.

Ceux-ci ont rapidement communiqué leurs souhaits.

Antoine Jacquemoud continuera à soutenir les groupes de province pour que la stéréoscopie se développe partout en France chez les amateurs.

2.2 Vote

Gérard Métron annonce au Conseil qu'il renonce à se présenter au poste de Président du Stéréo-Club !

Antoine Jacquemoud demande que les personnes intéressées présentent leur candidature pour chacun des postes du bureau.

Il présente sa candidature au poste de Président.

Olivier Cahen se propose comme Vice Président.

Béatrice Serre présente sa candidature au poste de Second Vice Président.

Daniel Chailloux ayant donné son pouvoir à Daniel Delage, a présenté sa candidature au poste de Trésorier.

Pierre Hazard présente sa candidature au poste de Secrétaire.

Pascal Morin présente sa candidature au poste de Secrétaire Adjoint.

Le Conseil d'administration vote à bulletin secret.

Nombre de personnes présentes ou représentées : 17

Nombre de voix recueillies

- Poste de Président : **Antoine Jacquemoud** = 16
- Poste de Vice Président : **Olivier Cahen** = 16
- Poste de Second Vice Président : **Béatrice Serre** = 16
- Poste de Trésorier : **Daniel Chailloux** = 15
- Poste de Secrétaire : **Pierre Hazard** = 17
- Poste de Secrétaire Adjoint : **Pascal Morin** = 16

Le Bureau du Stéréo-Club Français pour l'exercice 2011-2012 est composé de :

Président : **Antoine Jacquemoud**
Vice Président : **Olivier Cahen**
Second Vice Président : **Béatrice Serre-Kuperberg**
Trésorier : **Daniel Chailloux**
Secrétaire : **Pierre Hazard**
Secrétaire Adjoint : **Pascal Morin**

Le Conseil d'administration a ensuite désigné les responsables en charge des activités du Stéréo-Club Français

- Relations extérieures : **Olivier Cahen**
- Web master : **Pierre Meindre**
- Rédacteur en chef de la Lettre : **Pierre Meindre**
- Country Representative auprès de l'ISU : **René Le Menn**
- Club Representative auprès de l'ISU : **Olivier Cahen**
- Bureaucrates du WIKI : **Gérard Métron et Pierre Meindre**
- Patrimoine : **Gérard Cardon**
- Fournitures : **Henriette Magna et Charles Clerc**
- Kits Nouveaux Adhérents : **Daniel Delage**

- Bibliothèque du club et relations avec la mairie de Verrières-le-Buisson : **Rolland Duchesne**

Antoine Jacquemoud indique qu'il a eu des contacts en vue de cooptation au Conseil d'administration avec Christian Auger et Arnaud Alips.

Il donne un avis est très favorable envers ces deux personnes et propose que si celles-ci sont intéressées, elles seront conviées à la prochaine réunion du Conseil d'administration afin de se présenter et d'être cooptées. Elles ne pourront être élues en qualité de membres du CA qu'à la prochaine Assemblée Générale.

3 - Questions diverses

Groupe Patrimoine :

Un tour de table permet de répertorier les détenteurs de matériels anciens du club.

Rolland Duchesne indique que Robert Czechowski, qui avait récupéré le stock des manuels de stéréoscopie de Hureau, voudrait s'en libérer. Un tour de table permet d'émettre plusieurs solutions, mais aucune n'est retenue ce soir.

Projection à Nîmes :

Olivier Cahen présente la demande d'aide financière de Serge Paone pour la location d'une salle durant la foire à la photo de Nîmes. il souhaiterait aussi avoir le prêt d'un équipement plus important que celui dont il dispose. Antoine Jacquemoud propose à Olivier Cahen de contacter Serge Paone et Michel Espagna afin de récupérer leurs propositions et de statuer à la réunion de Conseil d'administration de janvier.

Forum sur Internet :

Un échange d'avis sur l'utilité d'un forum a lieu. Aucune décision n'est prise.

Implication du SCF au Festival Nature de Montier-en-Der :

Roger Jauneau fait le compte rendu d'une visite au festival Nature de Montier-en-Der. Les dirigeants de ce festival sont favorables à la présence du Stéréo-Club Français dans le festival 2012. Le dossier de projet devrait leur être préparé et envoyé fin janvier 2012 pour le prochain évènement.

Le Président, Antoine Jacquemoud lève la séance à 23h10.

La prochaine réunion du conseil d'administration aura lieu le 4 janvier 2012 à 19h30 dans les locaux du LOREM.

Le Président :
Antoine Jacquemoud

Le secrétaire :
Pierre Hazard

Pièce jointe en annexe, le document : « SCF-Assemblée Générale du 23 novembre 2011 Emargement et résultats des votes »

SCF – ASSEMBLEE GENERALE DU 23 NOVEMBRE 2011

EMARGEMENT & RESULTATS DES VOTES

A - Enregistrement des présents ou représentés

- Adhérents convoqués à l'assemblée générale : **393**
- Adhérents convoqués à jour de leur cotisation 2011-2012 : **322**
- Adhérents présents : **35**
- Adhérents représentés ayant donné pouvoir : **18**
- Adhérents ayant voté par correspondance : **88**
- Bulletins de vote nuls : **7**

B – Votes

Nombre total de votes exprimés : **137**

1 – *Approbation du rapport moral de l'exercice 2010-2011*

OUI : **134** NON : **2** ABSTENTION : **1**

2 - *Approbation des comptes de la période du 1er septembre 2010 au 31 août 2011*

OUI : **134** NON : **2** ABSTENTION : **1**

3 – *Approbation du projet de budget du 1er septembre 2011 au 31 décembre 2012*

OUI : **134** NON : **3**

4 - *Vote pour l'élection des membres suivants au conseil d'administration:*

Edmond Bonan	OUI : 106
Olivier Cahen	OUI : 133
Gérard Cardon	OUI : 129
Charles Clerc	OUI : 134
Rolland Duchesne	OUI : 137
Roger Huet	OUI : 136
Antoine Jacquemoud	OUI : 135
René Le Menn	OUI : 135
Gérard Métron	OUI : 109
Pascal Morin	OUI : 136
Béatrice Serre-Kuperberg	OUI : 137

5 – *Résultat du vote des nouveaux statuts*

OUI : **135** NON : **2**

6 - *Résultat du vote du nouveau règlement intérieur*

OUI : **135** NON : **2**